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Leistungen
 2 Übernachtungen inkl. Vollpension und

Bettwäsche

 3 Einheiten Yoga für Groß und Klein, Eintritt ins
Ozeaneum, Bustickets für den Stadtausflug,
Lagerfeuer und Stockbrot

 neu 2022: CO2-Kompensation inklusive

 Nicht enthalten: Transfers, soweit nicht
benannt

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 6 Teilnehmer

Höchstens 12 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

Familien-Yoga-Wochenende
Bewegung und Meditation für Groß und Klein

1. Tag: WILLKOMMEN IN DER KULTUR|JUGENDHERBERGE STRALSUND!

2. Tag: ENTSPANNUNG AM MORGEN UND ACTION IN DER STADT!

3. Tag: NOCHMAL CHILLOUT UND ABSCHIED

ALLGEMEINE HINWEISE

Änderungen im Ablauf vorbehalten.

Ab 2022 ist bei all unseren Programmen die CO2-Kompensation inklusive. Das Geld kommt diesem Projekt

Lage:
Klassifizierung:

e.V.)
Transfers: enthalten.
Hinweise:
Eignung:
Mobilität:
Auszug aus den Reisebedingungen:

www.jugendherberge.de/reisen/4067

Genießt mit eurem Kind ein gemeinsames Wochenende nur für euch. In drei Yoga-Einheiten könnt ihr euch
entspannen und komplett auf Freizeit umstellen. Eine Mischung aus Bewegung, Meditation und Rollenspiel
(Tiere im Zoo, Traumreisen) mit Klangelementen untermalt, bieten einen spielerischen Einstieg in die
ostasiatische Lehre. Zwischen den Yogaeinheiten könnt ihr Stralsund entdecken. Nutzt die Gelegenheit und
besucht das Ozeaneum mit seinen bunten Aquarien. Bei Lagerfeuer mit Stockbrot erlebt ihr einen angenehmen
Abend in geselliger Runde.

Schön, dass ihr da seid! Check-in ist ab 15 Uhr möglich und sollte bis ca. 18 Uhr erfolgen – denn ihr wollt nicht
etwa das leckere Abendessen verpassen? Nach dem Abendessen begrüßen wir euch beim Kennenlernabend mit
Lagerfeuer und Stockbrot.

Nach einem gemeinsamen Frühstück gibt es gleich zwei Yogaeinheiten hintereinander. Macht es den neuen
Freunden auch so viel Spaß wie dir? Bestimmt. Am Nachmittag geht es in die Stadt. Im Ozeaneum erwartet euch
die bezaubernde Unterwasserwelt. Und abends? Wie wär es mit einem gemeinsamen Spieleabend?

Wer hat an der Uhr gedreht – ist das Wochenende wirklich schon vorbei? Noch nicht ganz. Ein letztes Mal gibt es
Yoga mit deinen neuen Freunden und auch das gemeinsame Mittagessen lässt noch viel Zeit für Spaß und
Action mit deinen neuen Freunden. Bis zum nächsten Mal!

zugute.

direkt am Strelasund gelegen, im Naturschutzgebiet Halbinsel Devin
4 Sterne laut QMJ (Qualitätsmanagement Jugendreisen vom BundesForum Kinder- und

Jugendreisen
nicht

Das Mittagessen kann auch als Lunchpaket bestellt werden.
für Familien mit Kindern ab 6 Jahren
Das Reiseangebot ist für Personen mit eingeschränkter Mobilität nicht geeignet.

Abweichend von §3 der Reisebedingungen ist die Bezahlung des Reisepreises erst nach vollständiger
Leistungserbringung fällig. Die Bezahlung erfolgt, soweit nicht abweichend vereinbart, bei Abreise im Rahmen
des Check-Outs.
Sie haben die Möglichkeit, vor Reisebeginn gegen Zahlung einer angemessenen Entschädigung oder
gegebenenfalls einer vom Reiseveranstalter verlangten Entschädigungspauschale jederzeit vom Vertrag
zurückzutreten. Wir verweisen insoweit auf Ziffer 6 unserer Reisebedingungen.
Wir empfehlen den Abschluss einer Reiserücktrittskostenversicherung oder einer Versicherung zur Deckung der
Kosten einer Unterstützung einschließlich einer Rückbeförderung bei Unfall, Krankheit oder Tod.
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18439 Stralsund, OT Devin

+49 3831 490289
jh-stralsund@jugendherberge.de
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Konrad-Zuse-Straße 2
18057 Rostock

+49 381 77667-0
service-mv@jugendherberge.de
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